

邮储银行黔东南州分行:

开展反洗钱专题培训

本报讯(通讯员 杨溢 李恒)为加强金融风险防控,全面增强员工反洗钱意识,提升反洗钱履职能力,近日,邮储银行黔东南州分行组织召开反洗钱专题培训会,该行(含邮政代理网点)全体干部员工参加了此次培训。

本次培训邀请到了中国人民建设银行黔东南州分行反洗钱科有关负责人授课。他围绕近年来金融机构在监管检查中发现的主要问题,结合典型案例,进行了全面深入的解读,以生动的案例为全体参训人员敲响警钟。同时,针对当下复杂多变的国内国际形势,与参训人员共同探讨提升反洗钱管理水平的有效路径,并提出了明确的工作要求,为邮储银行黔东南州分行反洗钱工作指明了方向。邮储银行黔东南州分行法律与合规部相关负责人则聚焦新《中华人民共和国反洗钱法》,以及司法查冻扣和尽职调查工作要求

展开详细讲解,进一步夯实员工专业知识基础。

会上,邮储银行黔东南州分行有关负责人要求全体员工要以此次培训为契机,认真查缺补漏,自觉强化反洗钱工作能力,积极适应反洗钱工作的新要求。

最后,该行主要负责人再次重申了反洗钱工作的重要性,明确要求“三道防线”必须齐抓共管,认真履职,切实保障全行反洗钱工作有效开展,将反洗钱工作落到实处。

此次反洗钱专题培训的开展,不仅丰富了员工的反洗钱知识储备,也增强了员工的风险防范意识,为邮储银行黔东南州分行进一步提升反洗钱工作质效、维护金融安全稳定奠定了坚实基础。未来,该行将持续纵深推进反洗钱工作,不断提升反洗钱工作的专业性和规范性,为营造健康有序的金融环境贡献邮储力量。



摘要:幼儿阶段是培养良好劳动习惯和劳动意识的关键时期。自主游戏作为幼儿喜爱且符合其身心发展特点的活动形式,为劳动教育的实施提供了良好契机。本文通过分析自主游戏与幼儿劳动教育的关系,探讨了在自主游戏背景下幼儿劳动教育实施过程中存在的问题,并提出了相应的实施策略,旨在促进幼儿在自主游戏中接受有效的劳动教育,培养其劳动能力和品质。

一、引言

劳动教育对幼儿的全发展至关重要,有助于其身体、认知、情感和社会能力的成长。相关教育文件强调培养幼儿良好生活习惯和自理能力,尊重劳动成果。但在实践中,劳动教育常被忽视。自主游戏让幼儿根据兴趣自由活动,发挥主观能动性。将劳动教育融入自主游戏,能让幼儿在快乐中学习劳动技能,培养责任感。因此,研究自主游戏中的劳动教育实施策略具有实际意义。

二、自主游戏与幼儿劳动教育的关系

(一)自主游戏为幼儿劳动教育提供了实践平台

自主游戏具有丰富的内容和形式,如角色游戏、建构游戏、表演游戏等。在这些游戏中,幼儿可以模拟各种生活场景,进行劳动实践。例如,在角色游戏“超市”中,幼儿可以扮演收银员、理货员等角色,进行商品的整理、标价、收银等劳动操作,亲身体验劳动的过程。

(二)劳动教育丰富了自主游戏的内容

劳动教育的内容可以融入到自主游戏中,使游戏更加贴近生活,具有现

实意义。例如,在建构游戏中,幼儿可以搭建幼儿园的厨房,然后在“厨房”中进行烹饪、洗碗等劳动活动,丰富了游戏的情节和内容。

(三)二者共同促进幼儿的全面发展

自主游戏和劳动教育都以幼儿为中心,注重幼儿的主体地位和主动参与。通过自主游戏中的劳动教育,幼儿不仅能够提高劳动技能,还能够促进身体的协调发展、认知能力的提升、情感的丰富和社会交往能力的增强,实现全面发展。

三、自主游戏背景下幼儿劳动教育实施过程中存在的问题

(一)教师对劳动教育的认识不足

部分教师对劳动教育的重要性认识不够,没有将劳动教育纳入到幼儿教育的整体规划中。在自主游戏中,教师往往更关注游戏的趣味性和幼儿的游戏体验,而忽视了劳动教育的渗透,导致劳动教育在自主游戏中难以有效开展。

(二)游戏材料和环境创设缺乏劳动教育元素

幼儿园的游戏材料和环境创设主要侧重于满足幼儿的游戏需求,缺乏与劳动教育相关的材料和场景。例如,游戏中缺少清洁工具、种植工具等劳动材料,无法为幼儿提供开展劳动活动的条件。

(三)幼儿劳动教育缺乏系统性和计划性

在自主游戏中,幼儿的劳动教育往往是零散的、随机的,缺乏系统性和计划性。教师没有根据幼儿的年龄特点和发展水平制定明确的劳动教育目标和内容,导致幼儿在劳动过程中缺乏针对性和方向性。

(四)对幼儿劳动成果的评价单一

在评价幼儿的劳动成果时,教师往往只注重劳动的结果,而忽视了幼儿在劳动过程中的努力和进步。评价方式也比较单一,多以教师的主观评价为主,缺乏幼儿的自我评价和同伴评价,不利于激发幼儿的劳动积极性和主动性。

四、自主游戏背景下幼儿劳动教育的实施策略

(一)提高教师对劳动教育的认识

幼儿园应加强对教师的培训,组织教师学习劳动教育的相关理论和实践方法,提高教师对劳动教育重要性的认识。教师要树立正确的教育观念,将劳动教育贯穿于自主游戏的各个环节,充分发挥自主游戏在劳动教育中的作用。

(二)优化游戏材料和环境创设

1. 幼儿园应根据幼儿年龄特点,在游戏区提供多样化的劳动材料,包括清洁工具和种植材料,确保安全易用。

2. 创设劳动场景:教师可以利用游戏区的空间,创设各种劳动场景,如“餐厅”“洗衣房”“花园”等。在这些场景中,幼儿可以模拟真实的劳动活动,如烹饪、洗衣、种植等,增强劳动体验。

(三)制定系统的劳动教育计划

1. 设定劳动教育目标:教师应依据《3-6岁儿童学习与发展指南》,针对幼儿年龄和发展水平,确立清晰的劳动教育目标。例如,小班幼儿重点培养自理能力,中班幼儿学习基础劳动技能,大班幼儿参与更复杂的劳动活动。

2. 安排劳动教育内容:教师需根据目标合理规划内容,并将其融入自主游戏中。例如,在角色游戏中安排幼儿进行服务类劳动,在建构游戏中

让幼儿进行材料整理和分类。

(四)多样化评价幼儿的劳动成果

1. 教师评价幼儿劳动时应重视劳动过程,包括态度、技能掌握和合作能力,并对幼儿的努力和进步给予认可和鼓励。

2. 除了教师评价,应鼓励幼儿自我评价和同伴评价,如通过“劳动小能手”活动,让幼儿展示成果并相互评价,教师最后总结,以提高幼儿的劳动积极性和自信。

(五)家园合作共同推进劳动教育

1. 加强家园沟通:幼儿园要通过家长会、家长微信群等渠道,向家长宣传劳动教育的重要性,让家长了解劳动教育的目标和内容,争取家长的支持和配合。

2. 引导家长在家中开展劳动教育:教师可以为家长提供一些在家中开展劳动教育的建议和方法,如让幼儿参与家务劳动、种植花草等。家长要以身作则,为幼儿树立良好的劳动榜样,鼓励幼儿积极参与劳动,培养幼儿的劳动习惯和责任感。

五、结论

将幼儿劳动教育融入自主游戏是有效的,有助于孩子们体验劳动乐趣、学习技能、培养意识和责任感。但实施中存在问题,需要教师提升认识、优化游戏材料、创设环境、制定计划、多样化评价和加强家园合作。这些策略有助于更好地整合劳动教育,促进幼儿全面发展。未来,需深入研究实施模式和方法,提升教育质量。幼儿劳动教育是长期任务,需多方合作。在自主游戏平台上,为幼儿提供劳动机会和环境,促进他们在劳动中成长,是教育工作者的重要职责。

贵州省黔东南州炉园气体有限公司

专业医疗气体生产服务商



主营业务

医用液态氧
医用瓶装氧
医用杜瓦罐液态氧

企业简介

贵州省黔东南州炉园气体有限公司(原凯里市高溪氧气厂)成立于2005年5月,2012年4月经凯里市政府规划搬迁至炉碧工业园区炉山片区,并完成企业升级更名。

公司占地面积35,822平方米,现有员工28人(含技术管理人员6人),具备完善的医用气体生产资质和质量管理体系,拥有以下先进生产线:

1. 医用液态氧生产线
2. 医用瓶装氧生产线
3. 医用杜瓦罐液态氧生产线
4. 工业气体生产线

公司秉承“安全、专业、高效”的服务理念,配备专业运输团队,严格遵循国家标准,为医疗机构提供合规、可靠的氧气产品及服务。

联系方式
薛经理: 18385849158



恒洋·俯山郡二期一标段交房公告

尊敬的凯里恒洋·俯山郡二期一标段全体业主:

您好!凯里恒洋·俯山郡二期一标段1#、2#、3#、4#号楼现已符合交房条件,即将于2025年6月28-29日起交付,我们随时恭候您前来接房。为方便您妥善安排时间,顺利办理交房手续,特公告如下:

一、集中交房时间、地点及注意事项:

- (一)集中交房时间:
 - (1)1#号楼:2025年6月28日 8:30-18:00;
 - (2)3#号楼:2025年6月28日 8:30-18:00;
 - (3)2#号楼:2025年6月29日 8:30-18:00;
- (二)办理地点:恒洋·俯山郡营销中心三栋室内篮球场。
- (三)注意事项:业主办理接房手续时,请携带本人、夫妻双方带结婚证原件、身份证原件、户口本原件、《商品房买卖合同》原件、已付款收款收据原件、车位使用权赠送协议原件。

二、联系方式:恒洋·俯山郡营销中心;电话:0855-6629999

特此公告

凯里市恒洋房地产开发有限公司
2025年6月23日

遗失声明

● 不慎遗失凯里市万豪酒店有限公司法人章一枚,法人姓名:唐勇;统一社会信用代码:91522601MA7M9QR52L。特声明作废。

凯里市万豪酒店有限公司
2025年6月23日

● 本人不慎遗失榕江县顺和置业有限公司《购房首付款收据》2张,收据号:27737958,金额:20000.00元整;收据号:27737963,金额:243695.00元整;房号:4栋2单元3202号房。特声明作废。

杨宇
2025年6月23日